

Email not displaying correctly? View it in your [browser](#).



AZTN Info lipanj 2023.

AZTN potpisao sporazum o suradnji s Pravnim fakultetom Zagreb



Predsjednica Vijeća AZTN-a, dr.sc. Mirta Kapural, dipl.iur. i dekan Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Ivan Koprić, potpisali su 6. lipnja 2023. godine sporazum o suradnji između institucija.

Sporazumom se potvrdila potreba i spremnost na zajedničko djelovanje radi podizanja kvalitete obrazovnog sustava i promicanja znanja o pravu i politici tržišnog natjecanja.

[Saznajte više](#)



STRUCNOM CASOPISU Concurrences s predsjednicom Vijeća AZTN-a, dr.sc. Mirtom Kapural

Concurrences je tiskani i online tromjesečni recenzirani časopis posvećen EU i nacionalnim zakonima o tržišnom natjecanju. Intervju s predsjednicom Vijeća AZTN-a, dr.sc. Mirtom Kapural, vodila je prof. dr. sc. Jasminke Pecotić Kaufman s Ekonomskog fakulteta u Zagrebu.

Saznajte više

Održani sastanci Odbora za tržišno natjecanje OECD-a

Odbor za tržišno natjecanje OECD-a promiče redovitu razmjenu mišljenja i analize o pitanjima politike tržišnog natjecanja.

Na sastancima održanima u Parizu u lipnju 2023. obrađeno je niz aktualnih tema politike i provedbe zaštite tržišnog natjecanja.



AZTN ima status sudionika u OECD-ovom Odboru za tržišno natjecanje još od 2016. godine, a na sastancima u lipnju ove godine predstavnice AZTN-a, predsjednica Vijeća dr.sc. Mirta Kapural i starija savjetnica u Odjelu za utvrđivanje zabranjenih sporazuma, Jelena Pavičić, sudjelovale su pisanim i usmenim priložima na teme „Komuniciranje prednosti zaštite tržišnog natjecanja“ i „Budućnost učinkovitih programa oslobađanja ili umanjenja kazne“ te su predstavile godišnje izvješće AZTN-a za 2022. godinu. Također, na marginama sastanaka Odbora, održan je i niz sastanaka vezanih uz proces pristupanja Republike Hrvatske OECD-u u području politike i prava tržišnog natjecanja.

[Saznajte više](#)

nove ureabe o skupnom izuzeću horizontalnih sporazuma i Horizontalne smjernice

Europska komisija donijela je revidirane Uredbe o skupnom izuzeću horizontalnih sporazuma, konkretno sporazuma o istraživanju i razvoju te sporazuma o specijalizaciji, koje su popraćene revidiranim Horizontalnim smjernicama i temelje se na detaljnoj evaluaciji i preispitivanju postojećih pravila. Revidiranim Uredbama o skupnom izuzeću horizontalnih sporazuma i Smjernicama, poduzetnicima se pružaju jasnije i ažurirane smjernice koje će im pomoći procijeniti usklađenost svojih sporazuma o horizontalnoj suradnji s pravilima Europske unije o tržišnom natjecanju. Nove Uredbe o skupnom izuzeću horizontalnih sporazuma stupit će na snagu 1. srpnja 2023., dok će Smjernice stupiti na snagu nakon objave u Službenom listu EU-a.

[Saznajte više](#)

Provedba ZNTP-a: AZTN kaznio MLIN I PEKARE d.o.o., Sisak s 1.500,00 eura zbog nametanja nepoštenih trgovačkih praksi

AZTN je pokrenuo upravni postupak po službenoj dužnosti protiv kupca-trgovca u maloprodaji MLIN I PEKARE



pregovaračke snage nametao nepoštenu trgovačku praksu svojim dobavljačima poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda.

Nakon provedenog upravnog postupka, AZTN je utvrdio da su MLIN I PEKARE d.o.o. iskoristile značajnu pregovaračku snagu nametanjem nepoštene trgovačke prakse u smislu ZNTP-a svome dobavljaču jaja.

[Saznajte više](#)

Odluke AZTN-a

Lipanj 2023.:

- <https://www.aztn.hr/odluke/odluke/>

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

Pratite nas i na [LinkedInu](#)



Savska cesta 41/XIV
10000 Zagreb
Hrvatska

Radno vrijeme AZTN-a:

Od 08:30 do 16:30 sati

Uredovno vrijeme pisarnice:

Od 09:00 do 15:00 sati

© **COPYRIGHT 2022**, Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja, sva prava pridržana.

[Izjava o pristupačnosti](#)

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

AZTN - Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja · Savska cesta 41/XIV · Zagreb 10000 · Croatia